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Αγαπθτοί υνάδελφοι, υνεργάτεσ, Μζλθ τθσ Πανεπιςτθμιακισ Κοινότθτασ, Φοιτθτζσ μασ, 

Σο Πανεπιςτιμιο Κριτθσ (Π.Κ.) ςε λίγεσ θμζρεσ κα εκλζξει τθ νζα Πρυτανικι Αρχι που κα χαράξει 
τθν πορεία τθσ επόμενθσ τετραετίασ. Θζλω να μοιραςτϊ μαηί ςασ μια πρόταςθ ςτρατθγικισ για 
ζνα Πανεπιςτιμιο με ςυνεχιηόμενθ  ανοδικι πορεία ςτο διεκνι Ακαδθμαϊκό χϊρο, που κα 
διαςφαλίηει υψθλοτάτου επιπζδου εκπαίδευςθ, ζρευνα και νζα γνϊςθ, κα ςζβεται και κα 
καλλιεργεί τισ Ακαδθμαϊκζσ Αξίεσ και Αρχζσ και κα διαμορφϊνει τουσ αυριανοφσ 
Επιςτιμονεσ/Πολίτεσ. Ζνα Δθμόςιο Πανεπιςτιμιο που αξιοποιϊντασ και διευρφνοντασ το 
εκπαιδευτικό, ερευνθτικό, κοινωνικό και πολιτιςτικό του ζργο, κα ςυμβάλλει  δυναμικά ςτθν 
αντιμετϊπιςθ τθσ κρίςθσ που περνά θ χϊρα μασ δίνοντασ προοπτικι για το μζλλον. 

τθν προθγοφμενθ Πρυτανεία κλικθκα να εργαςτϊ ςτθν πιο δφςκολθ περίοδο του Π.Κ. και 
αφιζρωςα όλεσ μου τισ δυνάμεισ προκειμζνου να ξεπεραςτοφν πρωτόγνωρα προβλιματα, όπωσ θ 
διακεςιμότθτα του προςωπικοφ και θ ζνδεια οικονομικϊν και ανκρϊπινων πόρων. Νομίηω ότι θ 
αφοςίωςθ, θ εργατικότθτα, το κετικό πνεφμα ςυνεργαςίασ και θ ςυνετι ςτρατθγικι ςτουσ τομείσ 
που μου ανατζκθκαν, ςυνζβαλαν ςτθ διατιρθςθ τθσ εφρυκμθσ λειτουργίασ και τθσ διεκνοφσ 
αναγνϊριςθσ του Π.Κ., παρά τα προβλιματα.  Ζχοντασ αποκτιςει πλζον βαθειά γνϊςη όλων των 
κεμάτων του Π.Κ., αποφάςιςα να ηθτιςω  τθν υποςτιριξθ τθσ Πανεπιςτθμιακισ Κοινότθτασ για 
μια νζα αρχή, μαηί με τουσ υναδζλφουσ Ανδρζα Καςτελλάκη, Μιχάλη Παυλίδη και Γιάννη Σόλλη 
που κα αναλάβουν κακικοντα Αναπλθρωτϊν Πρφτανθ, ςε περίπτωςθ που εκλεγϊ.  

τθ νζα περίοδο και μζςα ςε ζνα διεκνζσ,  ανταγωνιςτικό αλλά ταυτόχρονα  αντιφατικό 
περιβάλλον (αναντιςτοιχία πόρων και επιδιωκόμενων ςτόχων), η οικονομική βιωςιμότητα του 
Π.Κ. αποτελεί τη μεγάλη πρόκληςη. Η πρόκεςι μασ είναι, παρά τισ αρνθτικζσ οικονομικζσ και 
κοινωνικζσ ςυγκυρίεσ, να δϊςουμε μια νζα προοπτική ςτο Π.Κ., επικεντρϊνοντασ τισ προςπάκειζσ 
μασ:  

(α) ςτη διαςφάλιςη υψηλήσ ποιότητασ εκπαίδευςησ με προςεγμζνα προγράμματα ςπουδϊν 
διεκνοφσ επιπζδου, με αξιοποίθςθ και ενίςχυςθ των δυνατοτιτων του υπάρχοντοσ προςωπικοφ,  
διεκδίκθςθ του οφειλόμενου  και προςζλκυςθ νζου προςωπικοφ υψθλϊν προςόντων,  

(β) ςτην υποςτήριξη του ερευνητικοφ δυναμικοφ του Ιδρφματοσ για διεκδίκθςθ εκνικϊν και 
διεκνϊν ερευνθτικϊν προγραμμάτων που κα ςυμβάλλουν ςτο κφροσ και τθν αναγνωριςιμότθτα 
του Π.Κ. ςτο διεκνζσ περιβάλλον,  

(γ) ςτην οικονομική ανάπτυξη με διεκδίκθςθ τθσ οφειλόμενθσ κρατικισ χρθματοδότθςθσ αλλά, 
επίςθσ, με προςζλκυςθ προγραμμάτων και αναπτυξιακϊν ζργων από ευρωπαϊκζσ, εκνικζσ και 
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περιφερειακζσ πθγζσ χρθματοδότθςθσ και με οικονομικι αξιοποίθςθ των ερευνθτικϊν 
αποτελεςμάτων των μελϊν του Π.Κ. προσ όφελοσ του Πανεπιςτθμίου και τθσ κοινωνίασ,  

(δ) ςτην ενίςχυςη τθσ διαςφνδεςθσ των προγραμμάτων ςπουδϊν με επιςτθμονικοφσ και 
επαγγελματικοφσ φορείσ ςε εκνικό και διεκνζσ επίπεδο, ςτην υποςτήριξη τησ πορείασ των 
ςπουδϊν των φοιτητϊν, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ φοιτθτικισ μζριμνασ, με κοινωνικι 
ευαιςκθςία αλλά και ταυτόχρονο ςεβαςμό ςτη διατήρηςη των Ακαδημαϊκϊν Αρχϊν και 
Κανόνων που διζπουν το Πανεπιςτήμιο,   

(ε) ςτη διαςφάλιςη τησ ποιότητασ ςε όλεσ τισ υπηρεςίεσ και δράςεισ του Π.Κ. με υποςτιριξθ τθσ 
διεκνοφσ κινθτικότθτασ και ςυνεχιηόμενθσ εκπαίδευςθσ του προςωπικοφ, κακϊσ και με ενίςχυςθ 
του ζργου του με αξιοποίθςθ των νζων τεχνολογιϊν, και  

(ςτ) ςτθν ουςιαςτικι ςυμβολι του Π.Κ. ςτην αντιμετϊπιςη των προβλημάτων τησ τοπικήσ και 
ευρφτερησ κοινωνίασ αλλά και τθ δυναμικι ςυμμετοχι του ςτθ χάραξη ςτρατηγικήσ Ζρευνασ, 
Σεχνολογικισ Ανάπτυξθσ και Καινοτομίασ ςε περιφερειακό και εθνικό επίπεδο.  

Ο ςεβαςμόσ τησ προςωπικότητασ όλων των μελϊν τθσ Πανεπιςτθμιακισ Κοινότθτασ αλλά και του 
περιβάλλοντοσ εργαςίασ, ο ειλικρινισ Ακαδθμαϊκόσ διάλογοσ με τουσ φοιτθτζσ για κζματα που 
αφοροφν ςυνολικά τισ ςπουδζσ τουσ, θ αφοςίωςη ςτο κακικον και το αίςκθμα ευκφνθσ, η 
διαφάνεια των διαδικαςιϊν λιψθσ αποφάςεων, ο δυναμιςμόσ ςτη διεκδίκηςη επίλυςθσ 
προβλθμάτων, θ ςτήριξη και αξιοποίηςη όλων ανεξαιρζτωσ των μελϊν τθσ Πανεπιςτθμιακισ 
Κοινότθτασ με ςτόχο τθν περαιτζρω  ανάπτυξθ του Π.Κ. ςτο διεκνζσ περιβάλλον - όπωσ αξίηει ςτθν 
ιςτορία και τθ μζχρι τϊρα πορεία του - αλλά και τθ ςυμβολι του ςτθν πολιτιςτικι, οικονομικι και 
τεχνολογικι ανάπτυξθ τθσ χϊρασ,  κα αποτελζςουν τθ βάςθ και το όραμά μασ.  

 

Ακολουκεί θ ανάλυςθ των προτεραιοτιτων μασ ςτουσ μείηονεσ τομείσ ςτουσ οποίουσ οφείλει να 
εργαςτεί ςκλθρά θ νζα Πρυτανικι Αρχι και θ ςυνοπτικι παρουςίαςθ των βιογραφικϊν μασ 
(μπορείτε να μεταβείτε ςτθν αντίςτοιχθ ενότθτα επιλζγοντασ αυτι από τον παρακάτω πίνακα): 
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A. ΕΚΠΑΙΔΕΤΘ 
Πρωταρχικόσ ςτόχοσ μασ είναι το υψθλό επίπεδο εκπαίδευςθσ ςε όλουσ τουσ κφκλουσ ςπουδϊν.  

1. Προπτυχιακζσ πουδζσ 

x Διεκδίκθςθ προκιρυξθσ κενωκειςϊν και νζων κζςεων Κακθγθτϊν και λοιπϊν κατθγοριϊν 
εκπαιδευτικοφ (Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π., Ε.Σ.Ε.Π.) και διοικθτικοφ προςωπικοφ για τθν απρόςκοπτθ 
διεξαγωγι του εκπαιδευτικοφ ζργου ςτα Ακαδθμαϊκά Σμιματα. 

x Αναβάκμιςθ τθσ λειτουργικότθτασ των αικουςϊν διδαςκαλίασ, ιδιαίτερα ςτθν 
Πανεπιςτθμιοφπολθ του Γάλλου και τθν Ιατρικι χολι. 

x Ενίςχυςθ τθσ διδαςκαλίασ με αξιοποίθςθ τθσ τεχνολογίασ πλθροφοριϊν και επικοινωνιϊν 
(ΣΠΕ) υπό τθν εποπτεία του Κζντρου Τποδομϊν και Τπθρεςιϊν ΣΠΕ (βελτίωςθ μεκόδων 
διαδικτυακισ διάκεςθσ ψθφιακοφ εκπαιδευτικοφ υλικοφ, ςυςτθμάτων λογιςμικοφ 
διαχείριςθσ μάκθςθσ και τεχνολογιϊν από απόςταςθ εκπαίδευςθσ).   

x Τποςτιριξθ τθσ κινθτικότθτασ των φοιτθτϊν για εκπαίδευςθ και  πρακτικι άςκθςθ μζςω 
διεκνϊν προγραμμάτων – διεφρυνςθ του αρικμοφ των μακθμάτων που προςφζρονται ςτθν 
αγγλικι γλϊςςα για καλφτερθ προετοιμαςία των φοιτθτϊν μασ ςε ζνα διεκνζσ επιςτθμονικό 
περιβάλλον και  προςζλκυςθ αλλοδαπϊν φοιτθτϊν. 

x Ενίςχυςθ τθσ πρακτικισ άςκθςθσ ςε πολλαπλοφσ και καινοτόμουσ επαγγελματικοφσ φορείσ 
και ενεργι υποςτιριξθ των φοιτθτϊν μζςω του Γραφείου Διαςφνδεςθσ (του οποίου θ 
λειτουργία κα ενταχκεί ςε βαςικι διοικθτικι δομι του Π.Κ.) για προοπτικζσ εργαςίασ αλλά 
και προϊκθςθ καινοτόμων ιδεϊν. υςτθματικι παρακολοφκθςθ και καταγραφι τθσ πορείασ 
των αποφοίτων μασ.   

x Προςπάκεια αφξθςθσ του αρικμοφ υποτροφιϊν για αριςτεφςαντεσ φοιτθτζσ (π.χ. μζςω 
δωρεϊν). 

x υςτθματοποίθςθ μιασ ςειράσ δράςεων που αποςκοποφν ςτον εντοπιςμό και αντιμετϊπιςθ 
προβλθμάτων ςτα αρχικά ςτάδια των ςπουδϊν των φοιτθτϊν, ϊςτε να ολοκλθρϊνονται οι 
ςπουδζσ, κατά το δυνατόν, εντόσ του προβλεπόμενου χρόνου.  

x υςτθματικι προβολι του ζργου του Π.Κ. με μία ςειρά δράςεων που κα αποςκοποφν ςτθν 
προςζλκυςθ υψθλοφ επιπζδου φοιτθτϊν. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

2. Μεταπτυχιακζσ και Διδακτορικζσ πουδζσ 

x Οικονομικι υποςτιριξθ των βαςικϊν προγραμμάτων μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν (ΠΜ) των 
Ακαδθμαϊκϊν Σμθμάτων μζςω του  προχπολογιςμοφ του Ιδρφματοσ. 

x Δθμιουργία διεκνϊν ΠΜ, ενίςχυςθ τθσ κινθτικότθτασ των Κακθγθτϊν μζςω 
διαπανεπιςτθμιακϊν ΠΜ ςε πεδία αιχμισ και προςζλκυςθ υψθλοφ επιπζδου 
μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν και από τθν αλλοδαπι.  

x Ενίςχυςθ τθσ ζρευνασ και υποςτιριξθ των διεπιςτθμονικϊν και διιδρυματικϊν ερευνθτικϊν 
ςυνεργαςιϊν ςε τοπικό, εκνικό και διεκνζσ επίπεδο που κα ωφελιςουν τισ ςπουδζσ των 
Τποψθφίων Διδακτόρων ςτο Π.Κ. Δθμιουργία δικτφων ςυνεργαςίασ με τον παραγωγικό 
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τομζα και επαγγελματικοφσ φορείσ για περαιτζρω ανάπτυξθ τθσ ςταδιοδρομίασ αλλά και για 
τθν προαγωγι  τθσ καινοτόμου ζρευνασ των Τποψθφίων Διδακτόρων.  

x Ενίςχυςθ τθσ χρθματοδότθςθσ μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν και Τποψιφιων Διδακτόρων μζςω 
διαδικαςιϊν που ζχουν ιδθ προβλεφκεί από το Π.Κ. (ςχετικι Τπουργικι Απόφαςθ, 
υποτροφίεσ, βραβεία) αλλά και με ετοιμότθτα του Π.Κ. να διεκδικιςει και να απορροφιςει 
ςτο μζγιςτο δυνατό χρθματοδοτιςεισ από το ΕΠΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ.  

x Τλοποίθςθ μιασ ςειράσ προγραμματιςμζνων δράςεων που αποςκοποφν ςτθν ενίςχυςθ του 
ςθμαντικοφ ζργου τθσ Βιβλιοκικθσ και τθν απρόςκοπτθ πρόςβαςθ ςε διεκνι επιςτθμονικά 
περιοδικά και βάςεισ δεδομζνων. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

3. Προγράμματα Δια Βίου Μάθηςησ (ΠΔΒΜ) 

x Σο Π.Κ. ζχει ιδθ κζςει πλαίςιο λειτουργίασ των ΠΔΒΜ μζςω τθσ Επιτροπισ που κζςπιςε θ 
φγκλθτοσ και θ οποία κακορίηει το πλαίςιο λειτουργίασ των ΠΔΒΜ ωσ προσ τα κεματικά 
πεδία, το είδοσ και το επίπεδο εκπαίδευςθσ των καταρτιηόμενων ομάδων, το είδοσ του 
πιςτοποιθτικοφ που κα παρζχεται, τθν αξιολόγθςθ τθσ ποιότθτασ και τουσ τρόπουσ 
χρθματοδότθςισ τουσ. Η ανάπτυξθ ΠΔΒΜ κα ςυμβάλλει ςτθ διαςφνδεςθ του Π.Κ. με 
επαγγελματικοφσ φορείσ και κα καλφψει εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ τθσ τοπικισ κοινωνίασ και 
τθσ Περιφζρειασ Κριτθσ. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

4. Διοργάνωςη Θερινϊν χολείων 

x Η δράςθ χρειάηεται ςχεδιαςμό ςε κεντρικό επίπεδο, για τθν ενίςχυςθ τθσ εξωςτρζφειασ και 
διεκνοποίθςθσ του Π.Κ.  αλλά και για διατιρθςθ δραςτθριοτιτων που χρθματοδοτικθκαν 
από Ευρωπαϊκά Προγράμματα (π.χ. Προγράμματα REGPOT).  τόχοσ  μασ είναι θ δθμιουργία 
ενόσ κεςμοφ που κα καλφπτει τισ ςφγχρονεσ διεκνείσ εκπαιδευτικζσ, ερευνθτικζσ, κοινωνικζσ 
και πολιτιςτικζσ ανάγκεσ. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

Β. ΕΡΕΤΝΑ-ΚΑΙΝΟΣΟΜΙΑ 
τόχοσ μασ είναι να παραμείνει το Π.Κ. ςτην αιχμή τησ ζρευνασ, ςε εκνικό και διεκνζσ επίπεδο, 
και παράλλθλα να αναπτυχκοφν αλλά και να αξιοποιθκοφν περαιτζρω οι ερευνθτικζσ 
δραςτθριότθτεσ των μελϊν του Π.Κ. ςε όλα τα πεδία των Επιςτθμϊν. Χρειάηεται ςτρατηγική 
ανάπτυξησ τησ ζρευνασ ςτο Π.Κ. με βάςθ τα ενδιαφζροντα και τισ επιδόςεισ των μελϊν του αλλά 
και με γνϊμονα τουσ τομείσ αιχμισ ςτο διεκνζσ περιβάλλον, τισ ανάγκεσ τθσ κοινωνίασ και τισ 
προοπτικζσ χρθματοδότθςθσ από διεκνείσ και εκνικοφσ πόρουσ. Σο Πανεπιςτιμιο οφείλει να 
αναδεικνφει τθ ςθμαςία ενίςχυςθσ τθσ  ζρευνασ και να ςτθρίηει διεπιςτθμονικζσ δράςεισ. Θ 
οικονομική αξιοποίηςη των ερευνητικϊν αποτελεςμάτων, όπου αυτό είναι εφικτό, κα 
αποτελζςει μζροσ τθσ ςτρατθγικισ μασ ϊςτε και θ Περιφζρεια και θ χϊρα να ωφελθκοφν και 
βζβαια το ίδιο το Π.Κ., με εξαςφάλιςθ πρόςκετων πόρων που, μεταξφ άλλων, κα προςελκφςουν 
νζο ανκρϊπινο δυναμικό Ερευνθτϊν.  
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x Σο Π.Κ. κα διεκδικιςει τον ρόλο που του αρμόηει ςτθ χάραξθ ερευνθτικϊν και αναπτυξιακϊν 
προτεραιοτιτων ςε εκνικό και περιφερειακό επίπεδο.  

x Σο Π.Κ. κα παρακολουκεί ενεργά και με προςοχι τισ ςυνζργειεσ που αναπτφςςονται για τθ 
δθμιουργία ενόσ αποτελεςματικοφ ενιαίου χϊρου ζρευνασ/παιδείασ, κακϊσ και τισ 
πρωτοβουλίεσ για αναηιτθςθ πόρων από αναδυόμενεσ πθγζσ χρθματοδότθςθσ των 
υποδομϊν και του ερευνθτικοφ εξοπλιςμοφ των Πανεπιςτθμίων τθσ χϊρασ. 

x Η διεκδίκθςθ εκνικϊν και διεκνϊν ανταγωνιςτικϊν ερευνθτικϊν προγραμμάτων αποτελεί 
βαςικι προτεραιότθτα. Για τον ςκοπό αυτό κα αναπτυχκεί ςτον ΕΛΚΕ υπθρεςία υποςτιριξθσ 
και αρωγισ των μελϊν τθσ Ακαδθμαϊκισ Κοινότθτασ για ζγκαιρθ ενθμζρωςθ προκθρφξεων  
προγραμμάτων, αναηιτθςθ ςυνεργαςιϊν ςχετικϊν με τα ερευνθτικά τουσ αντικείμενα και 
υποβοικθςι τουσ ςτθ διαδικαςία υποβολισ και υλοποίθςθσ προτάςεων.  

x Θεςμοκζτθςθ ουςιαςτικισ ςυνεργαςίασ του Π.Κ. με υπάρχοντα δίκτυα για τθ διάχυςθ τθσ 
πλθροφορίασ και υποςτιριξθσ ςε κζματα καινοτομίασ, μεταφοράσ τεχνογνωςίασ και 
αξιοποίθςθσ των ερευνθτικϊν αποτελεςμάτων.  

x Τποςτιριξθ του Ακαδθμαϊκοφ προςωπικοφ για κζματα κατοχφρωςθσ δικαιωμάτων 
πνευματικισ ιδιοκτθςίασ, διαςφνδεςθσ με τθν παραγωγικι διαδικαςία και προϊκθςθ 
ευζλικτου και αποτελεςματικοφ πλαιςίου δθμιουργίασ εταιρειϊν τεχνολογικισ βάςθσ – 
ζνταςθσ γνϊςθσ.  

x Αναδιαμόρφωςθ των εςωτερικϊν διαδικαςιϊν του ΕΛΚΕ με ςκοπό τθ μείωςθ τθσ 
γραφειοκρατίασ μζςα ςτο πλαίςιο τθσ νομοκεςίασ που ρυκμίηει τθ λειτουργία του. Η 
αναβάκμιςθ τθσ μθχανογράφθςθσ των προςφερομζνων υπθρεςιϊν κα αποτελζςει άμεςθ 
προτεραιότθτα. 

x Ενίςχυςθ των ερευνθτικϊν δραςτθριοτιτων των μελϊν του Π.Κ. μζςω των ερευνθτικϊν 
προγραμμάτων του ΕΛΚΕ με ζμφαςθ ςτθν ενίςχυςθ νζων Κακθγθτϊν/Ερευνθτϊν.   

x Διεκδίκθςθ χρθματοδότθςθσ από τθν Περιφζρειασ Κριτθσ (π.χ. ςτο πλαίςιο τθσ 
Περιφερειακισ τρατθγικισ Ζξυπνθσ Εξειδίκευςθσ -RISCrete-).  

x Ενίςχυςθ υπαρχόντων και ςφναψθ νζων ερευνθτικϊν ςυνεργαςιϊν με Εκπαιδευτικά και 
Ερευνθτικά Ιδρφματα τθσ θμεδαπισ και αλλοδαπισ, τθν Περιφζρεια Κριτθσ και 
επαγγελματικοφσ φορείσ, για τθ βζλτιςτθ αξιοποίθςθ ανκρϊπινου δυναμικοφ και υποδομϊν 
κακϊσ και για τθ διεκδίκθςθ νζων χρθματοδοτιςεων (π.χ. Crete Innovation Initiative 
project).    

x Τλοποίθςθ των δράςεων τθσ Ευρωπαϊκισ Χάρτασ του Ερευνθτι, που ιδθ κατζχει το Π.Κ., και 
ςυμβάλλουν ςτθ δθμιουργία ευνοϊκοφ περιβάλλοντοσ για ερευνθτζσ τθσ θμεδαπισ και 
αλλοδαπισ. Ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτθν αντιμετϊπιςθ προβλθμάτων των νζων ερευνθτϊν. 

x Τποςτιριξθ τθσ ςυμμετοχισ των ερευνθτϊν ςε προγράμματα διεκνϊν ανταλλαγϊν με ςτόχο 
τθ δθμιουργία διακρατικϊν και διεπιςτθμονικϊν ςυνεργαςιϊν.  

x Τποςτιριξθ τθσ ανάπτυξθσ του Κζντρου Μελετϊν και Ερευνϊν (ΚΕΜΕ) με ςειρά 
προγραμματιςμζνων δράςεων (ςτακερι γραμματειακι υποςτιριξθ και θ υποςτιριξθ ΣΠΕ). 
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x Ενίςχυςθ και επικαιροποίθςθ αμοιβαία επωφελϊν ςτρατθγικϊν ςυνεργαςίασ με άλλα 
Εκπαιδευτικά και Ερευνθτικά Ιδρφματα τθσ Κριτθσ ειδικά αλλά και γενικά, τθσ θμεδαπισ και 
αλλοδαπισ. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

Γ. ΠΡΟΩΠΙΚΟ 
Η ςτήριξη ςτο ανθρϊπινο δυναμικό του Ιδρφματοσ, θ αξιοποίθςθ των ικανοτιτων του και θ 
βελτίωςη των ςυνθηκϊν εργαςίασ του, αποτελοφν προτεραιότθτεσ για τθ νζα Πρυτανικι Αρχι και 
προχπόκεςθ για τθν εφρυκμθ λειτουργία του Π.Κ. Η καλλιζργεια κλίματοσ ςυνεργαςίασ και 
Ακαδημαϊκήσ δεοντολογίασ μεταξφ των μελϊν του Π.Κ. αποτελεί βαςικι προχπόκεςθ τθσ 
λειτουργίασ του και τθσ εικόνασ του προσ τθν κοινωνία. 

1. Μζλη Δ.Ε.Π.  

x υςτθματικι και τεκμθριωμζνθ (επικαιροποιθμζνθ) ενθμζρωςθ του ΤΠΠΕΘ για τισ ανάγκεσ 
των Ακαδθμαϊκϊν Σμθμάτων του Π.Κ. και διεκδίκθςθ προκιρυξθσ κενϊν, κενωκειςϊν και 
νζων κζςεων Κακθγθτϊν.  

x Τποςτιριξθ του διδακτικοφ ζργου των μελϊν Δ.Ε.Π. με διεκδίκθςθ ζκτακτου εκπαιδευτικοφ 
προςωπικοφ ι/και Διδακτόρων με παράλλθλο διδακτικό και ερευνθτικό ζργο ςτο πλαίςιο 
τθσ εξαγγελκείςασ δράςθσ του ΕΠΑΝΑΔ-ΔΒΜ «Ενίςχυςθ ερευνθτικοφ δυναμικοφ μζςω τθσ 
απαςχόλθςθσ ςτθν τριτοβάκμια εκπαίδευςθ».  

x Ενεργοποίθςθ του κεςμοφ Επιςκεπτϊν Κακθγθτϊν ςε ςυνεργαςία με το ΤΠΠΕΘ. 
x Διευκόλυνςθ εκπαιδευτικϊν και λοιπϊν αδειϊν που ςυμβάλλουν ςτθν Ακαδθμαϊκι εξζλιξθ 

των μελϊν Δ.Ε.Π. με ζμφαςθ ςτθν  υποςτιριξθ τθσ διεκνοφσ κινθτικότθτασ για ζρευνα και 
διδαςκαλία.  

x Τποςτιριξθ του ζργου των μελϊν Δ.Ε.Π. που ευρίςκονται ςτισ πρϊτεσ βακμίδεσ τθσ 
Ακαδθμαϊκισ διαδρομισ τουσ.   

x υςτθματικζσ δράςεισ για ανάπτυξθ και διεφρυνςθ των εκπαιδευτικϊν 
ικανοτιτων/δεξιοτιτων των Κακθγθτϊν. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

2. Μζλη Ε.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Σ.Ε.Π.  

x Πρόςφατα το ΤΠΠΕΘ ηιτθςε επικαιροποίθςθ των εκκρεμοτιτων ςε διοριςμοφσ Ε.Ε.Π., 
Ε.ΔΙ.Π., Ε.Σ.Ε.Π. κακϊσ και γνωςτοποίθςθ των υφιςτάμενων κενϊν των ανωτζρω κατθγοριϊν 
προςωπικοφ. Θα γίνεται, ωςτόςο, τακτικά ςυςτθματικι και τεκμθριωμζνθ ενθμζρωςθ του 
ΤΠΠΕΘ για τισ ανάγκεσ των Ακαδθμαϊκϊν Σμθμάτων ςτισ ανωτζρω κζςεισ προςωπικοφ με 
ιδιαίτερθ ζμφαςθ ςτισ ανάγκεσ για υποςτιριξθ τθσ διδαςκαλίασ ξζνων γλωςςϊν (Ε.Ε.Π.), τθσ 
Διδακτικισ Άςκθςθσ των Παιδαγωγικϊν/Κακθγθτικϊν Σμθμάτων και λοιπϊν Εργαςτθριακϊν 
Μακθμάτων  (Ε.ΔΙ.Π., Ε.Σ.Ε.Π.) κακϊσ και τθσ υποςτιριξθσ των Ακαδθμαϊκϊν Σμθμάτων ςε 
υπθρεςίεσ ΣΠΕ (Ε.Σ.Ε.Π.). 

x Διεκδίκθςθ των κζςεων Ε.Σ.Ε.Π. του Π.Κ. για τισ οποίεσ είχαν δρομολογθκεί οι διαδικαςίεσ 
προκιρυξθσ ι/και διοριςμοφ και ευρίςκονται ςε εκκρεμότθτα.  
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x Επιςιμανςθ ςτο ΤΠΠΕΘ των προβλθμάτων και εκκρεμοτιτων που αφοροφν ςτο εργαςιακό 
κακεςτϊσ και εξζλιξθ των ανωτζρω κατθγοριϊν προςωπικοφ μετά από τισ πρόςφατεσ 
νομοκετικζσ αλλαγζσ.   

x υηιτθςθ ςτα κεςμικά όργανα του Π.Κ. επιμζρουσ κεμάτων που αφοροφν το εργαςιακό 
κακεςτϊσ των μελϊν των ανωτζρω κατθγοριϊν προςωπικοφ.   

x Διευκόλυνςθ τθσ διεκνοφσ κινθτικότθτασ των ανωτζρω κατθγοριϊν προςωπικοφ.  (Επιςτροφι 

ςτα περιεχόμενα.) 

3. Διοικητικό Προςωπικό και Τπηρεςίεσ 

x Διεκδίκθςθ Διοικθτικοφ Προςωπικοφ από το ΤΠΠΕΘ και επιδίωξθ αξιοποίθςθσ του μζτρου 
τθσ κινθτικότθτασ δθμοςίων υπαλλιλων προσ όφελοσ του Π.Κ. 

x Προκιρυξθ τθσ κζςθσ του Γενικοφ Γραμματζα του Π.Κ. 
x Προοδευτικι εφαρμογι του Οργανογράμματοσ του Π.Κ. ςφμφωνα με τον Οδικό Χάρτθ 

Διοικθτικισ Μεταρρφκμιςθσ που ζχει εγκρίνει ςτο πρόςφατο παρελκόν θ φγκλθτοσ του Π.Κ. 
με προοπτικι τθν αναδιάταξθ των Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν ϊςτε να επιλυκοφν ι να 
αμβλυνκοφν προβλιματα που επθρεάηουν τθ λειτουργικότθτα των Ακαδθμαϊκϊν Σμθμάτων 
και των Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν (ιδιαίτερα του Ρεκφμνου).  

x υνδρομι των αντίςτοιχων Τπθρεςιϊν που υπάρχουν ςτισ δφο Πανεπιςτθμιουπόλεισ ςε 
περιόδουσ αιχμισ, για διευκόλυνςθ τθσ λειτουργίασ και του ζργου τουσ.  

x Χρθςιμοποίθςθ τεχνολογιϊν που προςφζρονται από το Κζντρο Τποδομϊν και Τπθρεςιϊν 
ΣΠΕ (βλ. κεφ. Ε) για υποςτιριξθ του ζργου Τπθρεςιϊν και Γραμματειϊν των Ακαδθμαϊκϊν 
Σμθμάτων. 

x Ζνταξθ δομϊν που δθμιουργικθκαν ι/και αναπτφχκθκαν μζςω ιδρυματικϊν προγραμμάτων 
ΕΠΑ (Γραφείο Διαςφνδεςθσ, Γραφείο Πρακτικισ Άςκθςθσ, Μονάδα Καινοτομίασ και 
Επιχειρθματικότθτασ, Γραφείο Διαμεςολάβθςθσ κ.ά.) ςε Κεντρικζσ Τπθρεςίεσ του Π.Κ. 

x Ενίςχυςθ τθσ Νομικισ Τπθρεςίασ του Π.Κ. 
x Βελτίωςθ τθσ φφλαξθσ του Π.Κ. μζςω πιεςτικισ διεκδίκθςθσ διοριςμοφ 

φυλάκων/νυχτοφυλάκων ι επιπρόςκετων κονδυλίων για ςυμβάςεισ φφλαξθσ. 
x Διεκδίκθςθ κζςεων Ιατροφ Εργαςίασ και Σεχνικϊν Αςφαλείασ ι εναλλακτικά, διεκδίκθςθ 

κονδυλίων για ςχετικζσ ςυμβάςεισ.   
x Διευκόλυνςθ διεκνοφσ κινθτικότθτασ των διοικθτικϊν υπαλλιλων και χρθςιμοποίθςθ τθσ 

αποκτθκείςασ γνϊςθσ και εμπειρίασ για βελτίωςθ των Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν του Π.Κ. 
(Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

Δ. ΦΟΙΣΘΣΙΚΘ ΜΕΡΙΜΝΑ  

x Ο αρικμόσ των φοιτθτϊν που ζχουν ανάγκθ για δωρεάν ςτζγαςθ και ςίτιςθ αυξάνει 
ςθμαντικά κάκε χρόνο. Μετά τθν λειτουργία τθσ εςτίασ ςτθν Πανεπιςτθμιοφπολθ τθσ 
Κνωςοφ, ςτόχοσ είναι θ επζκταςθ των φοιτθτικϊν κατοικιϊν ςτθν Πανεπιςτθμιοφπολθ 
Κνωςοφ και Γάλλου και θ βελτίωςθ των ςυνκθκϊν διαβίωςθσ ςτισ φοιτθτικζσ κατοικίεσ του 
Ρεκφμνου.  
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x Επιδίωξθ για επιδότθςθ ενοικίου μεγαλφτερου αρικμοφ φοιτθτϊν.  
x Διεκδίκθςθ αφξθςθσ του προχπολογιςμοφ ςίτιςθσ. 
x Διατφπωςθ πρόταςθσ προσ το ΤΠΠΕΘ για λειτουργία φοιτθτικισ Λζςχθσ ι διαφορετικοφ 

τρόπου διαχείριςθσ του προχπολογιςμοφ ςίτιςθσ χωρίσ δζςμευςθ από τθν ΤΑ που 
προκακορίηει τθν τιμι του ςιτθρεςίου. 

x Λειτουργία τακτικϊν ιατρείων αποκλειςτικά για τθ δωρεάν περίκαλψθ των φοιτθτϊν και ςτισ 
δφο πόλεισ. 

x Προςπάκεια για αφξθςθ του αρικμοφ των υποτροφιϊν για αριςτεφςαντεσ φοιτθτζσ (μζςω 
τακτικοφ προχπολογιςμοφ και δωρεϊν) και ςυςτθματικι ενθμζρωςθ των αριςτευςάντων 
φοιτθτϊν για διεκδίκθςθ υποτροφιϊν από διάφορεσ πθγζσ χρθματοδότθςθσ.  

x Τλοποίθςθ ςυςτθματικϊν δράςεων για διευκόλυνςθ των ςπουδϊν των εργαηόμενων και 
οικονομικά αςκενζςτερων φοιτθτϊν. 

x Τλοποίθςθ ςειράσ δράςεων που αφοροφν τουσ φοιτθτζσ με αναπθρία (ΑΜΕΑ). (Επιςτροφι ςτα 

περιεχόμενα.) 

Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΣΑ – ΤΠΟΔΟΜΕ – ΤΠΟΣΘΡΙΞΘ ΣΠΕ 
x Πιεςτικι διεκδίκθςθ αφξθςθσ του τακτικοφ προχπολογιςμοφ και των δθμοςίων επενδφςεων. 
x Επαναπροςδιοριςμόσ των προτεραιοτιτων του προγράμματοσ δθμοςίων επενδφςεων με 

βάςθ τθν τρζχουςα κατάςταςθ του Π.Κ. 
x υνεργαςία με τθν Περιφζρεια Κριτθσ και επαφζσ με το ΤΠΠΕΘ για κετικι ζκβαςθ των 

προτάςεων που ζχουν κατατεκεί ςτο πλαίςιο του ΕΠ ΑΝΑΔ-ΕΔΒΜ 2014-2020 και του ΠΕΠ 
Κριτθσ 2014-2020 για οικονομικι ενίςχυςθ τθσ εκπαίδευςθσ και τθσ ζρευνασ και 
ςυμπλιρωςθ/αναβάκμιςθ των υποδομϊν του Π.Κ. 

x Αξιοποίθςθ τθσ περιουςίασ του Π.Κ. με γνϊμονα τθν Ακαδθμαϊκι και τθν κοινωνικι 
αποςτολι του Πανεπιςτθμίου, αλλά και με τθ λογικι επίτευξθσ τθσ μζγιςτθσ δυνατισ 
οικονομικισ ανταποδοτικότθτασ. 

x Καταγραφι των ερευνθτικϊν επιδόςεων, επιςτθμονικϊν εξειδικεφςεων και υποδομϊν του 
Π.Κ. και αξιοποίθςι τουσ για (α) ςφναψθ προγραμματικϊν ςυμβάςεων με ποικίλουσ φορείσ 
(Περιφζρεια, Διμοι, άλλοι) για εκπόνθςθ μελετϊν και παροχι εξειδικευμζνων υπθρεςιϊν 
(π.χ. ςε κζματα δθμόςιασ υγείασ, πολιτιςμοφ, τεχνολογίασ, περιβάλλοντοσ, εκπαίδευςθσ, 
τουριςμοφ), (β) αντιμετϊπιςθ των ςφγχρονων παραγωγικϊν προκλιςεων ςε Περιφερειακό 
επίπεδο.    

x Διεκδίκθςθ προγραμμάτων (τφπου Green Campus) αλλά και υιοκζτθςθ πρακτικϊν 
εξοικονόμθςθσ πόρων και ορκότερθσ διαχείριςθσ αυτϊν για τθν αποτελεςματικι μείωςθ 
κατανάλωςθσ θλεκτρικοφ, νεροφ και υλικϊν με παράλλθλθ εκπαίδευςθ προςωπικοφ και 
φοιτθτϊν ςε κζματα περιβαλλοντικισ πολιτικισ, με ςτόχο τθ μείωςθ του κόςτουσ 
λειτουργίασ  και μεγαλφτερθ κακαριότθτα του Π.Κ.  

x Αναφζρκθκε ιδθ (κεφ. Β) ότι το Π.Κ. κα παρακολουκεί ενεργά και με προςοχι τισ 
αναδυόμενεσ κεντρικζσ πρωτοβουλίεσ για αναηιτθςθ πόρων από νζεσ πθγζσ 
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χρθματοδότθςθσ των υποδομϊν και του ερευνθτικοφ εξοπλιςμοφ των Πανεπιςτθμίων τθσ 
χϊρασ. 

x Από κοινοφ αξιοποίθςθ των δομϊν, υποδομϊν, εξοπλιςμοφ και ανκρϊπινου δυναμικοφ 
μεταξφ των χολϊν, Σμθμάτων και Εργαςτθρίων του Π.Κ., ακόμα και μεταξφ Εκπαιδευτικϊν 
και Ερευνθτικϊν Ιδρυμάτων τθσ Κριτθσ, με ςκοπό το βζλτιςτο ςυντονιςμό, τθν εξοικονόμθςθ 
πόρων και τθ διαςφάλιςθ τθσ ποιότθτασ. 

x Διεκδίκθςθ από τθν Περιφζρεια κονδυλίων για αναβάκμιςθ των δρόμων που ςυνδζουν τισ 
Πανεπιςτθμιουπόλεισ με τθν πόλθ για πιο αςφαλι προςβαςιμότθτα. 

x Τποςτιριξθ τθσ λειτουργίασ και προβολι του ζργου των Μουςείων του Πανεπιςτθμίου μασ, 
του Αςτεροςκοπείου και του Βοτανικοφ Κιπου. 

x Ζμφαςθ ςτθν αιςκθτικι και τθν κακαριότθτα του περιβάλλοντοσ χϊρου ςτισ 
Πανεπιςτθμιουπόλεισ Γάλλου και Βουτϊν. 

x Τποςτιριξθ Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν, Ακαδθμαϊκϊν Σμθμάτων και χρθςτϊν, ιςότιμα ςε 
Ρζκυμνο και Ηράκλειο, με τθ ςυμβολι του Κζντρου Τποδομϊν και Τπθρεςιϊν ΣΠΕ. 
υγκεκριμζνα κα εξαςφαλιςτοφν: 
- Σεχνικι Τποςτιριξθ Χρθςτϊν. 
- Σεχνικι Τποςτιριξθ Α Επιπζδου των βαςικϊν Πλθροφοριακϊν υςτθμάτων (Π..) του Π.Κ. 
 (π.χ. Φοιτθτολόγιο, Π.. Οικονομικϊν και Διοικθτικϊν Τπθρεςιϊν, Π.. ΜΟΔΙΠ, Π.. ΕΛΚΕ). 
- Σεχνικι Τποςτιριξθ Δικτυακισ Τποδομισ (ενςφρματθ, αςφρματθ και απομακρυςμζνθ 
 υποςτιριξθ λειτουργίασ και ςυντιρθςθ δικτυακϊν υποδομϊν, τεχνικι υποςτιριξθ 
 ςυςκευϊν τθλεφωνίασ). 
- Σεχνικι Τποςτιριξθ Τπθρεςιϊν και εξοπλιςμοφ Βίντεο (υποςτιριξθ ςυςτθμάτων 
 βιντεοδιαςκζψεων, μικροφωνικϊν εγκαταςτάςεων και λοιποφ εξοπλιςμοφ ςτισ αίκουςεσ, 
 υποςτιριξθ Δικτυακϊν καμερϊν, υποςτιριξθ υλοποίθςθσ βιντεοδιαςκζψεων, Τποςτιριξθ 
 βιντεοςκοπιςεων με φορθτό εξοπλιςμό) 
- Διαχείριςθ Εξοπλιςμοφ – Αποκικθσ (Διαχείριςθ υλικοφ ΣΠΕ – κτθματολόγιο, καταγραφι 
 αναγκϊν και κατάρτιςθ τεχνικϊν προδιαγραφϊν για τθν προμικεια νζου εξοπλιςμοφ και 
 αναλωςίμων). 
- Ανάλθψθ αναπτυξιακϊν ζργων (μαηί με μζλθ ΔΕΠ του Π.Κ.) που κα προςφζρουν 
 καινοφργιεσ υπθρεςίεσ και υποδομζσ ςτο Π.Κ., κα δθμιουργιςουν νζεσ κζςεισ εργαςίασ, 
 και κα προςφζρουν γόνιμεσ οδοφσ ςυνεργαςίασ με τοπικοφσ φορείσ και ιδρφματα. 
(Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 
 

Σ. ΔΙΑΤΝΔΕΘ ΣΟΤ Π.Κ. ΜΕ ΣΘΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ 
x Σο Π.Κ. με ςυνεργαςία των Σμθμάτων των Κοινωνικϊν και Ανκρωπιςτικϊν πουδϊν, τθσ 

Ιατρικισ και τθσ .ΘΕ.Σ.Ε. κα αναλάβει ενεργό ρόλο ςτθν αντιμετϊπιςθ κοινωνικϊν 
προβλθμάτων ςτθν Περιφζρεια Κριτθσ και ευρφτερα. 
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x Ενίςχυςθ προςπακειϊν που κα ςτοχεφουν ςτθν ευαιςκθτοποίθςθ τθσ τοπικισ κοινωνίασ ςε 
ςφγχρονα κοινωνικά, πολιτιςτικά, εκπαιδευτικά, περιβαλλοντικά και άλλα κζματα.  

x Ανάδειξθ του Π.Κ. ωσ χϊρου που παράγει πολιτιςμό, επιςτθμονικι γνϊςθ και ανάπτυξθ και 
προβολι του ζργου του με προϊκθςθ Ακαδθμαϊκϊν δομϊν και δράςεων που κα κάνουν πιο 
ςυςτθματικι τθ διαςφνδεςθ του με τθν κοινωνία. Σζτοιεσ δομζσ και δράςεισ υπάρχουν ιδθ 
όπωσ θ Βιβλιοκικθ του Π.Κ., το Αςτεροςκοπείο κίνακα, το Μουςείο Φυςικισ Ιςτορίασ, ο 
Αρχαιολογικόσ Χϊροσ Ελεφκερνασ, ο τακμόσ Ατμοςφαιρικϊν Μετριςεων ςτθ Φινοκαλιά, το 
Μουςείο τθσ Εκπαίδευςθσ, το Μουςείο Ελζνθσ Αρβελζρ, το Μουςείο Ιατρικισ, ο Βοτανικόσ 
Κιποσ και οι εκδθλϊςεισ φοιτθτικϊν καλλιτεχνικϊν ομάδων. Ευελπιςτοφμε, ωςτόςο, ότι κα 
δθμιουργθκοφν και νζεσ που κα αναδεικνφονται από τισ ιδζεσ και δράςεισ των μελϊν του 
Π.Κ. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

Η. ΤΣΘΜΑ ΔΙΑΦΑΛΙΘ ΠΟΙΟΣΘΣΑ ΣΟΤ Π.Κ. 
x Σο Π.Κ. μετά τθν ολοκλιρωςθ των Εξωτερικϊν Αξιολογιςεϊν του ζχει ολοκλθρϊςει και ζχει 

κατακζςει ςτθν Α.ΔΙ.Π. τθν Ζκκεςθ Αυτοαξιολόγθςισ του. Ανεξάρτθτα με το μζλλον τθσ 
Α.Δ.Ι.Π. και άλλουσ εξωτερικοφσ παράγοντεσ, το Π.Κ., ζχοντασ καταγράψει τα πλεονεκτιματα 
και τα μειονεκτιματά του, ζχει αποκτιςει μια πολφτιμθ πείρα. Η καταγραφι αυτι κα 
επικαιροποιείται ςυςτθματικά και κα αναλφεται. Αυτό επιτρζπει ςτο Π.Κ. να προχωριςει με 
πνεφμα ςυνεργαςίασ και Ακαδθμαϊκό διάλογο ςτθν ολοκλιρωςθ ενόσ Εςωτερικοφ 
υςτιματοσ Διαςφάλιςθσ τθσ Ποιότθτάσ του με βάςθ τισ Ακαδθμαϊκζσ Αρχζσ και τισ 
ιδιαιτερότθτεσ των επί μζρουσ Σμθμάτων του. 

 
 

 
Αγαπθτοί υνάδελφοι, υνεργάτεσ, Μζλθ τθσ Πανεπιςτθμιακισ Κοινότθτασ, Φοιτθτζσ μασ, 

 
Με ειλικρίνεια ςασ αναπτφξαμε το πρόγραμμα και τισ προτεραιότθτεσ μασ. Με τθ ςυμβολι όλων 
των μελϊν τθσ Πανεπιςτθμιακισ κοινότθτασ, ςε πνεφμα ςυνεργαςίασ και ςυλλογικότθτασ, ζχουμε 
την εμπειρία και την αποφαςιςτικότητα για την υλοποίηςη του. Πιςτεφουμε βακειά ότι το Π.Κ. 
με μια ικανι και αφοςιωμζνθ Πρυτανικι Αρχι, που ςζβεται και υπθρετεί τισ Ακαδθμαϊκζσ Αρχζσ, 
κα κάνει ακόμα μια φορά τθν τομι που αρμόηει ςτθν παράδοςι του, ςτθριηόμενο ςτο ζργο που 
ζχει επιδείξει επί ςειρά ετϊν και ςτο ανκρϊπινο δυναμικό του.  
 
Με εγκάρδιουσ χαιρετιςμοφσ, 
 
Ελζνθ Παπαδάκθ 
Κακθγιτρια Ιατρικισ χολισ 
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ΕΛΕΝΘ ΠΑΠΑΔΑΚΘ 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΘΜΕΙΩΜΑ 

 

Κακθγιτρια Αιματολογίασ, Ιατρικι χολι Πανεπιςτθμίου Κριτθσ. 

Διευκφντρια τθσ Αιματολογικισ Κλινικισ ΠΑΓΝΗ.  

Διεφθυνση εργασίας: Αιματολογικι Κλινικι ΠΑΓΝΗ, ΣΘ 1352 

E-mail: epapadak@med.uoc.gr 

 

ΠΟΤΔΕ 
Πτυχίο Ιατρικήσ (άριςτα), Ιατρικι χολι Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν (1987). 

Διδακτορικό Δίπλωμα, Ιατρικι χολι Πανεπιςτθμίου Κριτθσ (1995). 

Ειδικότητα Αιματολογίασ, Πανεπιςτθμιακό Νοςοκομείο Ηρακλείου (1996). 

Τπότροφοσ EMBO, Saint George’s Medical School, London, UK (1999). Μελζτθ υνδρόμων 
Ανεπάρκειασ Μυελοφ. 

Εκπαίδευςη ςε τεχνικζσ Μοριακήσ Βιολογίασ, Institute for Cancer Studies, Birmingham, UK (2002). 

Μεταμόςχευςη Αιμοποιητικϊν Προγονικϊν Κυττάρων, Department of Haematology, University of 
Washington, Seattle, WA, USA (2007). 

 

ΘΕΕΙ ΕΤΘΤΝΘ 
2013 – 2015:  Αναπλθρϊτρια Πρφτανθ Πανεπιςτθμίου Κριτθσ.  

2014–ςήμερα:  Αναπλθρϊτρια Διευκφντρια του ΠΜ «Μοριακι Βάςθ των αςκενειϊν του 
 ανκρϊπου» του Σμιματοσ Ιατρικισ.  

2012:  Μζλοσ τθσ τριμελοφσ Επιτροπισ Εμπειρογνωμόνων του ΕΟΦ για κακοριςμό των 
 κατευκυντθρίων οδθγιϊν για τθ  κεραπεία αιματολογικϊν νοςθμάτων. 

2011 – 2015:  υντονίςτρια τθσ Επιτροπισ Προπτυχιακϊν πουδϊν του Σμιματοσ Ιατρικισ. 

2009–ςήμερα: Διευκφντρια τθσ Αιματολογικισ Κλινικισ και τθσ Μονάδασ Αυτόλογθσ 
 Μεταμόςχευςθσ Αιμοποιθτικϊν Κυττάρων του ΠΑΓΝΗ (θ Μονάδα οργανϊκθκε 
 υπό τθ Διεφκυνςι μου το 2011)  

2007–ςήμερα:  Κακθγιτρια Αιματολογίασ Σμιματοσ Ιατρικισ Πανεπιςτθμίου Κριτθσ 

2011–ςήμερα: Μζλοσ τθσ υντονιςτικισ/Επιςτθμονικισ Επιτροπισ τθσ Επιςτθμονικισ 
 Ομάδασ τθσ Ευρωπαϊκισ Αιματολογικισ Εταιρείασ για τα νοςιματα 
 Ουδετεροφίλων και Μονοπυρινων. 

2007 – 2010:  Πρόεδροσ τθσ Επιςτθμονικισ Ομάδασ τθσ Ευρωπαϊκισ  Αιματολογικισ  Εταιρείασ 
 για τα νοςιματα Ουδετεροφίλων και Μονοπυρινων.  

mailto:epapadak@med.uoc.gr
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2007- ςήμερα: Πρόεδροσ τθσ Εξεταςτικισ Επιτροπισ για τθν απόκτθςθ τθσ Ιατρικισ 
 Ειδικότθτοσ τθσ Αιματολογίασ.   

2006 – 2014:  Μζλοσ τθσ υντονιςτικισ Επιτροπισ του ΠΜ «Μοριακι Βάςθ των αςκενειϊν 
 του ανκρϊπου» του Σμιματοσ Ιατρικισ. 

2005 – 2013:  Πρόεδροσ (2005 – 2007 και 2009 – 2013) και Αντιπρόεδροσ (2007 –  2009) του 
 Επιςτθμονικοφ Σμιματοσ Μυελοδυςπλαςτικϊν υνδρόμων και Μυελικισ 
 Ανεπάρκειασ τθσ Ελλθνικισ Αιματολογικισ Εταιρείασ. 

2003–ςήμερα: Επιςτθμονικά Τπεφκυνθ του Ερευνθτικοφ Εργαςτθρίου τθσ Αιματολογικισ 
 Κλινικισ (Εργαςτιριο Μελζτθσ Αιμοποίθςθσ).  

2003–ςήμερα: Τπεφκυνθ του Εργαςτθρίου Κυτταρομετρίασ Ροισ του Σμιματοσ Ιατρικισ.  

2003 – 2011:  Μζλοσ τθσ Επιτροπισ Προπτυχιακϊν πουδϊν του Σμιματοσ  Ιατρικισ. 

2002 – 2007:  Επίκουρθ Κακθγιτρια Αιματολογίασ Πανεπιςτθμίου Κριτθσ. 

2002–ςήμερα: Εκπρόςωποσ για τθν Ελλάδα του Severe Chronic Neutropenia  International 
 Registry. 

2001 – 2003:  Μζλοσ τθσ Επιτροπισ Ζρευνασ του Σμιματοσ Ιατρικισ. 

1997 – 2002:  Λζκτορασ Αιματολογίασ Πανεπιςτθμίου Κριτθσ 

 

ΔΙΔΑΚΣΙΚΟ ΕΡΓΟ 
Προπτυχιακά:  Βιολογία Α, Βαςικι Ανοςολογία (Τπεφκυνθ), Πακολογία Γ  (Τπεφκυνθ), 
 Πακοφυςιολογία Β, Πακολογία Α, Κλινικι Άςκθςθ. 

Μεταπτυχιακά:  το ΠΜ «Molecular Basis of Human Diseases» Τπεφκυνθ του  μακιματοσ «Stem 
 Cells and Regenerative Medicine», ςυμμετοχι ςτο μάκθμα ςτο 
 «Molecular Basis of Cancer» και «Immunology». Εκπαίδευςθ  Ειδικευομζνων 
 Αιματολογίασ και Διοργανϊτρια του ετιςιου Εκπαιδευτικοφ χολείου 
 «Κλινικοεργαςτθριακι Εκπαίδευςθ ςτθν Αιματολογία» για Ειδικευόμενουσ 
 Αιματολογίασ από το 2011.    

Δ. Διατριβζσ Αναφζρονται μόνο όςεσ είμαι/ιμουν Επιβλζπουςα: 10 (ολοκλθρωμζνεσ), 2 ςε 
φάςθ παρουςίαςθσ και 1 ςε φάςθ ςυγγραφισ. 

Διαλζξεισ:  Προςκεκλθμζνθ ωσ ομιλιτρια ςε μεγάλο αρικμό (άνω των 100) Ελλθνικϊν  και 
 Διεκνϊν υνεδρίων/υμποςίων και διοργανϊτρια 4 διεκνϊν Επιςτθμονικϊν 
 υνεδρίων/υμποςίων.  

 

ΕΠΙΣΘΜΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ 
Αριθμόσ πλήρων δημοςιεφςεων ςε διεθνή επιςτημονικά περιοδικά με κριτζσ (PubMed): 134 

H-index: 25 στη βάση Web of Science, 31 στη βάση Google Scholar 

Αριθμόσ βιβλιογραφικϊν αναφορϊν:  2255 στη βάση Web of Science, 3280 στη βάση Google 
Scholar.  
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Αριθμόσ κεφαλαίων ςε βιβλία: 7  

Αριθμόσ περιλήψεων (abstracts) ςε Συνζδρια, με κριτζσ (Web of Science): 114 

Αριθμόσ περιλήψεων (abstracts) ςε Ελληνικά Συνζδρια, με κριτζσ: 135 

Βραβεία (αναφζρονται μόνο αυτά που ςυμμετζχω ωσ κφρια Ερευνήτρια): 20 (Πρόκειται για το 
Βραβείο Αργάγακοσ Γοφτασ για πλιρθ Εργαςία φψουσ 5000 ευρϊ από τθν Ελλθνικι Αιματολογικι 
Εταιρεία ι/και Βραβείο καλφτερθσ Προφορικισ Ανακοίνωςθσ ι/και Ανάρτθςθσ τθσ Ελλθνικισ 
Αιματολογικισ Εταιρείασ φψουσ 3000 και 1500 ευρϊ, αντίςτοιχα. Περιλαμβάνεται, επίςθσ, το 
Βραβείο Καλλιγιάνθ του Παγκρθτίου Ιατρικοφ υνεδρίου).  

Κριτήσ εργαςιϊν ςε διεθνή περιοδικά (ενδεικτικά): Blood, Haematologica/The Hematology 
Journal, British Journal of Hematology, Leukemia, Experimental Hematology, Stem Cells and 
Development, Tissues Engineering, Leukemia Research, Cancer Letter, Arthritis and Rheumatism, 
Annals of Rheumatic Diseases, Journal of Autoimmunity, Journal of Cellular Biochemistry, Leukemia 
& Lymphoma, Cell Proliferation, Journal of Rheumatology, Trends in Molecular Medicine, Journal of 
Infectious Diseases, Expert Opinion on Biological Therapy, Journal of Internal Medicine, Acta 
Hematologica. 

Κριτήσ Ευρωπαϊκϊν προγραμμάτων – Ινςτιτοφτων (ενδεικτικά): European Research Council, 
(ERC). E-rare, European Research Projects on Rare Diseases, E.U. The Arthritis Research Campain 
Organization (UK). Health Research Board (HRB) – Patient Oriented Research, Dublin, Ireland. 
Norwegian Stem Cell Center, Research Council of Norway. 

 

ΠΡΟΦΑΣΑ ΑΝΣΑΓΩΝΙΣΙΚΑ ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΟΤΜΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΑ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΤ ΚΑΙ 
ΔΙΕΘΝΕΙ ΕΡΕΤΝΘΣΙΚΟΤ ΦΟΡΕΙ 

Association for International Cancer Research, AICR. “Study of the in vivo effect of an anti-TNFα 
monoclonal antibody (cA2) on bone marrow stem/progenitor cell reserve and function and on bone 
marrow stromal cell function in patients with myelodysplastic syndromes” (Επιςτθμονικά 
Τπεφκυνθ, ΕΛΚΕ 39.000 £) (2003-2006). 

6FP, E.U. Integrated Program. “Adult mesenchymal stem cells engineering for comective tissue 
disorders from the bench to the bedside (GENOSTEM_/ LSHB-CT-2003-503961)”. (ΕΛΚΕ 254.000 
ευρϊ) (2004-2007).  

Γενική Γραμματεία Ζρευνασ και Σεχνολογίασ, Εκνικι υμμετοχι ςτο EU Genostem Integrated 
Program. ΕΛΚΕ Κρήτησ 69.300 ευρϊ (2005-2009)  

Γενική Γραμματεία Ζρευνασ και Σεχνολογίασ, ΠΕΝΕΔ, 03EΔ072. “Μελζτθ των μεςεγχυματικϊν 
προγονικϊν κυττάρων ςτα Μυελοδυςπλαςτικά φνδρομα” (Επιςτθμονικά Τπεφκυνθ, ΕΛΚΕ 56.000 
ευρϊ (2006-2009). 

Γενική Γραμματεία Ζρευνασ και Σεχνολογίασ, "Ολοκλθρωμζνθ γονοτυπικι και φαινοτυπικι 
ανάλυςθ επίκτθτων νοςθμάτων του αιμοποιθτικοφ ιςτοφ: πακογενετικζσ, διαγνωςτικζσ, 
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προγνωςτικζσ και κεραπευτικζσ προεκτάςεισ" - ΕΠΑΝ ΙΙ-Π- 09ΤΝ-13-880-*ENοςΑΙ+. υνεργαςία 
με ΕΚΕΣΑ και Νοςοκομείο Παπανικολάου (ΕΛΚΕ Κρήτησ 240.000 ευρϊ) (2011-2015). 

7FP, TransPot, REGPOT-2011-1. “Enhancing University of Crete Medical School Scientific Excellence 
and Translational Research Potential in Human Diseases” (υνολικό ποςό ΕΛΚΕ Κριτθσ 3.000.000 
ευρϊ, Ποςό Ομάδοσ 1.000.000 ευρϊ) (2012-2015). 

Γενική Γραμματεία Ζρευνασ και Σεχνολογίασ, ΠΕΝΕΔ, 03EΔ072, “SYNERGASIA 11SYN_10_668”. 
«Δθμιουργία Δικτφου για Ενθμζρωςθ, Φφλαξθ και Χοριγθςθ των αιμοποιθτικϊν κυττάρων του 
Ομφάλιου Λϊρου». Επιςτθμονικά Τπεφκυνθ ςε ςυνεργαςία με το Κδρυμα Ιατροβιολογικϊν 
Ερευνϊν τθσ Ακαδθμίασ Ακθνϊν (ΙΙΒΕΑΑ) και Ινςτιτοφτο Μοριακισ Βιολογίασ και Βιοτεχνολογίασ 
του ΙΣΕ. (υνολικό ποςό δθμόςιασ δαπάνθσ 640.000 ευρϊ, ΕΛΚΕ Κρήτησ 250.000). (2013-2015). 

ΕΛΚΕ Πανεπιςτημίου Κρήτησ. Μελζτθ τθσ ζκφραςθσ και μεταλλάξεων του υποδοχζα τθσ 
ερυκροποιθτίνθσ ςε πάςχοντεσ από Μυελοδυςπλαςτικό φνδρομο. 4.000 ευρϊ (2007-2008). 

ΕΛΚΕ Πανεπιςτημίου Κρήτησ. Διερεφνθςθ του ρόλου του Toll-like reptor 4 (TLR4) ςτθν πακογζνεια 
αςκενϊν με Χρονία Ιδιοπακι Ουδετεροπενία. 2.500 ευρϊ (2012-2013).  

 

ΠΡΟΦΑΣΕ ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΘΕΙ ΓΙΑ ΕΡΕΤΝΑ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕ ΠΘΓΕ 

«Διερεφνθςθ του ρόλου του αιμοποιθτικοφ μικροπεριβάλλοντοσ ςτθν πακογζνεια τθσ χρονίασ 
ιδιοπακοφσ ουδετεροπενίασ του ενθλίκου».  Ποςό ςτον ΕΛΚΕ 257.000 ευρϊ (2001-2012). 

«Μελζτθ τθσ αιμοποίθςθσ ςε πάςχοντεσ από αιματολογικά νοςιματα». Ποςό ςτον ΕΛΚΕ 389.000 
ευρϊ. (2009-2015) 

«Δθμιουργία μθτρϊου και ανάπτυξθ διαδικτυακισ εφαρμογισ ςτατιςτικισ ανάλυςθσ για τθν 
αιματολογικι αςκζνεια: Ιδιοπακισ Θρομβοπενικι Πορφφρα». Ποςό ςτον ΕΛΚΕ 12.000 ευρϊ 
(2012-2015). 

«Μελζτθ αξιολόγθςθσ τθσ επίδραςθσ του αγωνιςτι του υποδοχζα τθσ κρομβοποιθτίνθσ, 
Eltrombopag, ςτθ κρομβοπενία και μεγακαρυοποίθςθ αςκενϊν με μυελοδυςπλαςτικά ςφνδρομα 
χαμθλοφ και ενδιάμεςου-Ι κινδφνου». Ποςό ςτον ΕΛΚΕ 183.000. (2011-ςιμερα) 

«Κλινικζσ Μελζτεσ». Ποςό ςτον ΕΛΚΕ 164.000 ευρϊ (2008-ςιμερα). (Επιστρουή στα περιεχόμενα.) 
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ΑΝΔΡΕΑ ΚΑΣΕΛΛΑΚΘ 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΘΜΕΙΩΜΑ 

 
Αναπλθρωτισ Κακθγθτισ, Σμιμα Ψυχολογίασ  
χολι Κοινωνικϊν, Οικονομικϊν & Πολιτικϊν Επιςτθμϊν, Πανεπιςτιμιο Κριτθσ 
Σθλ: (+30) 28310 77540 
Email: kastellakis@uoc.gr  
 
O Ανδρζασ Καςτελλάκθσ είναι Αναπλθρωτισ Κακθγθτισ του Σµιµατοσ Ψυχολογίασ τθσ χολισ 
Κοινωνικϊν, Οικονομικϊν & Πολιτικϊν Επιςτθµϊν του Πανεπιςτθμίου Κριτθσ. 

Γεννικθκε ςτο Ηράκλειο το 1958. Είναι παντρεμζνοσ με δφο κόρεσ. 

Ζλαβε το πτυχίο Βιολογίασ από το Πανεπιςτιμιο Πατρϊν το 1980 και το Διδακτορικό Δίπλωµα από 
το ίδιο Κδρυµα το 1987. 

Τπθρετεί ςτο Πανεπιςτιμιο Κριτθσ από το 1992 αρχικά ωσ Λζκτορασ, ςτθ ςυνζχεια ωσ Επίκουροσ 
Κακθγθτισ και ςιμερα ωσ Αναπλθρωτισ Κακθγθτισ Ψυχοφυςιολογίασ και ςυνεργάηεται 
ερευνθτικά με το Εργαςτιριο Φαρμακολογίασ τθσ Ιατρικισ χολισ του Πανεπιςτθμίου Κριτθσ. 

Είναι Διευκυντισ του Εργαςτθρίου Νευροεπιςτθμϊν & υμπεριφοράσ, που αποτελεί το πρϊτο 
εργαςτιριο ςτθν Ελλάδα ςε ςχετικό πεδίο ςτθν Ψυχολογία (2002-ςιμερα). Ζχει διατελζςει ςτο 
παρελκόν Πρόεδροσ του Σµιµατοσ Ψυχολογίασ (2010-12), ςτο οποίο προςφζρει τισ υπθρεςίεσ του 
μζςα από πολλζσ διοικθτικζσ / οργανωτικζσ κζςεισ. Αντίςτοιχα ζχει διατελζςει μζλοσ πολλϊν 
διοικθτικϊν / οργανωτικϊν / ςυμβουλευτικϊν επιτροπϊν του Πανεπιςτθμίου *Ενδεικτικά: 
Εκπρόςωποσ ςτθ φγκλθτο με τθν ιδιότθτα του Προζδρου του Σμιματοσ (2010-2012) και ωσ 
εκπρόςωποσ των Λεκτόρων τθσ χολισ Κοινωνικϊν Επιςτθμϊν (1994-1995)] και ςιμερα είναι 
εςωτερικό µζλοσ του υμβουλίου του Ιδρφματοσ (2013-ςιμερα). 

Σα ερευνθτικά του ενδιαφζροντα εςτιάηονται ςε κζματα που άπτονται τθσ μελζτθσ των 
αλλθλεπιδράςεων του ντοπαμινεργικοφ ςυςτιματοσ με άλλεσ ψυχοδραςτικζσ ουςίεσ κακϊσ και με 
τθ Βιοψυχολογία-Ψυχοφαρμακολογία του Εκιςμοφ.  Είναι ςυγγραφζασ ι ςυν-ςυγγραφζασ ςε 
αρκετζσ εργαςίεσ που ζχουν δθμοςιευκεί ςε ελλθνικά και διεκνι επιςτθμονικά περιοδικά ι 
πρακτικά ςυνεδρίων, ενϊ ζχει επιμελθκεί πολλά διδακτικά εγχειρίδια ςτο πεδίο τθσ 
Βιοψυχολογίασ.  Ζχει υπάρξει οργανωτισ ι μζλοσ οργανωτικϊν επιτροπϊν ςυνεδρίων που 
αφοροφν τισ Νευροεπιςτιμεσ. (Επιστρουή στα περιεχόμενα.) 

mailto:kastellakis@uoc.gr
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ΜΙΧΑΛΘ ΠΑΤΛΙΔΘ 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΘΜΕΙΩΜΑ 

 
Αναπλθρωτισ Κακθγθτισ, Σμιμα Βιολογίασ  
χολι Θετικϊν & Σεχνολογικϊν Επιςτθμϊν, Πανεπιςτιμιο Κριτθσ 
Σθλ: (+30) 2810-394084 
e-mail: pavlidis@biology.uoc.gr   
http://pavlidis-lab.weebly.com    
Google Scholar:  https://scholar.google.gr/citations?user=xu2-dDAAAAAJ  
 

Ο Δρ. Μιχάλθσ Παυλίδθσ είναι Αναπλθρωτισ Κακθγθτισ «Βιολογίασ - Φυςιολογίασ Θαλάςςιων 
Οργανιςμϊν» ςτο Σμιμα Βιολογίασ και Docent Professor in «Aquaculture – Biotechnology of 
Broodstock Management» ςτο University of Eastern Finland, Faculty of Natural and Environmental 
Sciences, Φινλανδία. Πιρε πτυχίο Βιολογίασ από το Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν το 1985, Δίπλωμα 
Τγιειονολόγoυ από τθν Εκνικι χολι Δθμόςιασ Τγείασ το 1986 και Διδακτορικό Δίπλωμα ςτθ 
Βιολογία από το Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν το 1990. Ζκανε μεταδιδακτορικζσ ςπουδζσ ςτο University 
of Kuopio, με υποτροφία από το Τπουργείο Παιδείασ τθσ Φινλανδίασ. 

υντονιςτισ ι κφριοσ ερευνθτισ ςε 20 ανταγωνιςτικά ερευνθτικά προγράμματα, εκ των οποίων 6 
Ευρωπαϊκά, 13 εκνικά και 1 διακρατικό. Ζχει ςυμμετάςχει ςε 5 Ευρωπαϊκά δίκτυα ζρευνασ και 
ανάπτυξθσ είτε ωσ Εκνικόσ εκπρόςωποσ ι ωσ μζλοσ τθσ επιτροπισ διαχείριςθσ. Διετζλεςε μζλοσ 
(2008) ομάδασ εργαςίασ τθσ European Food Safety Authority (EFSA) για κζματα ευηωίασ 
εκτρεφόμενων ιχκφων.  

Ζχει δθμοςιεφςει 61 πρωτότυπεσ εργαςίεσ ςε διεκνι επιςτθμονικά περιοδικά με κριτζσ, 7 εργαςίεσ 
ςε τακτικζσ εκδόςεισ διεκνϊν εταιρειϊν, 114 εργαςίεσ ςε πρακτικά ςυνεδρίων, 4 κεφάλαια ςε 
βιβλία και 3 εκλαϊκευμζνα άρκρα.  

Διευκυντισ Σομζα ςτο Σμιμα Βιολογίασ (2014-2015) και μζλοσ τθσ υγκλιτου  του Πανεπιςτθμίου 
(2001-2002 & 2008-2009). Διοικθτικόσ υπεφκυνοσ εγκατάςταςθσ εκτροφισ και χριςθσ ηϊων 
εργαςτθρίου του Σμιματοσ Βιολογίασ. Τπεφκυνοσ του προγράμματοσ «Πρακτικι Άςκθςθ 
Φοιτθτϊν» για το Σμιμα Βιολογίασ (2006-2008 & 2010-2013). Επιςτθμονικόσ Τπεφκυνοσ Erasmus 
του Σμιματοσ Βιολογίασ και  μζλοσ τθσ Επιτροπισ Διαπανεπιςτθμιακϊν Τποκζςεων του 
Πανεπιςτθμίου Κριτθσ (2009-ςιμερα). υντονιςτισ του πιςτοποιθμζνου, από τον Ευρωπαϊκό 
Οργανιςμό FELASA (Federation of Laboratory Animal Science Associations), κερινοφ ςχολείου “Care 
and use of laboratory animals: mice, rats and zebrafish”. υντονιςτισ, για το Πανεπιςτιμιο Κριτθσ, 
του Erasmus Plus Joint Master Degree “Aquaculture, Environment and Society”. (Επιςτροφι ςτα 

περιεχόμενα.) 

mailto:pavlidis@biology.uoc.gr
http://pavlidis-lab.weebly.com/
https://scholar.google.gr/citations?user=xu2-dDAAAAAJ
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ΙΩΑΝΝΘ Γ. ΣΟΛΛΘ 
ΤΝΟΠΣΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΘΜΕΙΩΜΑ 

 
Κακθγθτισ, Σμιμα Επιςτιμθσ Τπολογιςτϊν  
χολι Θετικϊν Επιςτθμϊν,  Πανεπιςτιμιο Κριτθσ 
Σθλ: (+30) 2810-393579 
Email: tollis@csd.uoc.gr  
Google Scholar:  https://scholar.google.gr/citations?user=KmWfVqoAAAAJ&hl=el 
 

Ο Δρ. Ιωάννθσ Γ. Σόλλθσ είναι Κακθγθτισ ςτο Σμιμα Επιςτιμθσ Τπολογιςτϊν, Διευκυντισ του 
Κζντρου ΣΠΕ, και του Εργαςτθρίου Επεξεργαςίασ Δεδομζνων, ςτο Πανεπιςτιμιο Κριτθσ.  Ήταν 
επικεφαλισ του εργαςτθρίου Βιοϊατρικισ Πλθροφορικισ, ΙΠ – ΙΣΕ 2005-2010.  Πιρε το διδακτορικό 
του δίπλωμα ςτθν Επιςτιμθ Τπολογιςτϊν από το πανεπιςτιμιο του Illinois ςτθν Urbana το 1988. 
Πιρε το πτυχίο του ςτα Μακθματικά από το Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν  ςτθν Ελλάδα και το 
μεταπτυχιακό του δίπλωμα ςτθν Επιςτιμθ Τπολογιςτϊν ςτο πανεπιςτιμιο Vanderbilt ςτο 
Nashville του Tennessee. Ζγινε μζλοσ του ακαδθμαϊκοφ προςωπικοφ του πανεπιςτθμίου του Texas 
ςτο Dallas τον Δεκζμβριο του 1987, όπου ιταν Κακθγθτισ τθσ Επιςτιμθσ Τπολογιςτϊν μζχρι το 
2004.  

Ζχει εκδϊςει 8 βιβλία, περιςςότερεσ από 170 δθμοςιεφςεισ ςε περιοδικά και ςυνζδρια, και ζχει 
δϊςει περιςςότερεσ από 70 διαλζξεισ ωσ προςκεκλθμζνοσ ομιλθτισ, παγκοςμίωσ. Η ζρευνα του 
ζχει χρθματοδοτθκεί από διάφορουσ χρθματοδοτικοφσ οργανιςμοφσ και εταιρίεσ. Ζχει μια πατζντα 
ςτισ Η.Π.Α. και αρκετά από τα ζργα του ζχουν αδειοδοτθκεί από εταιρίεσ για εμπορικι διανομι. 
Ήταν Αντιπρόεδροσ Ζρευνασ ςτθν εταιρία Tom Sawyer Software, Berkeley CA. 

Είναι ο ιδρυτικόσ εκδότθσ του θλεκτρονικοφ περιοδικοφ Journal of Graph Algorithms and 
Applications (ιταν κφριοσ εκδότθσ 1997-2013), μζλοσ του Editorial Board, Journal of Healthcare 
Engineering, απο το 2010, Journal of Discrete Mathematics από το 2012, and ISRN Combinatorics, 
από το 2012.   Ήταν μζλοσ του εκδοτικοφ ςυμβουλίου τθσ IEEE Transactions on Computers (2000-
2004). Ήταν διοργανωτισ και πρόεδροσ τθσ επιτροπι προγράμματοσ του 16th International 
Symposium on Graph Drawing 2008∙ ιταν ςυν-διοργανωτισ και ςυν-πρόεδροσ ςτθν επιτροπι 
προγράμματοσ του International Workshop on Graph Drawing, 1994∙ ιταν μζλοσ ςε αρκετζσ 
επιτροπζσ προγράμματοσ του International Symposium on Graph Drawing∙ και είναι ιδρυτικό μζλοσ 
ςτθν θγετικι επιτροπι του Graph Drawing. Ζχει ςυμμετάςχει ςαν μζλοσ προγράμματοσ επιτροπισ 
ςε διάφορα Διεκνι υνζδρια. (Επιςτροφι ςτα περιεχόμενα.) 

 

mailto:tollis@csd.uoc.gr
https://scholar.google.gr/citations?user=KmWfVqoAAAAJ&hl=el



